



C 300 - C350

AUTOMATIC MULTIBLADE RIP SAW
 AUTOMATISCHE MEHRBLATTKREISSÄGE
 МНОГОПИЛЬНЫЙ СТАНОК



C300



C350

p 159



Technical data

Technische Daten - Технические характеристики

		C 300	C 350
Max. cut thickness Max. Schnittdicke Макс. высота реза	mm мм	110	120
Min. length of the pieces (on request) Min. Länge der Werkstücke (nach Wunsch) Мин длина заготовок (по требованию)	mm мм	600(300)	600(450)
Blades diameter: min/max Durchmesser der Sägeblätter: Min/Max Диаметр пил: мин/макс	mm мм	250-350x70	250-350x70
Max distance between the two external blades Max. Abstand zwischen 2 Außensägeblättern Расстояние между 2 внешними пилами	mm мм	300	350
Driving mat width Breite des Geschleppteppichs Ширина подающей ленты	mm мм	300	350
Mat feeding speed Vorschubgeschwindigkeit des Teppichs Скорость подачи транспортера	mt/1' м/1'	3/24	7/30
Motor power Motorleistung Мощность мотора	KW (HP) KW (PS) (лс)	22-29-36 (30-40-50)	36-44-55 (50-60-75)